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کشتی آزاد جام باشگاه‌های جهان در اسفند 

میزبانی به تهران یا مازندران می‌رسد   
جام باشگاه‌های کشتی آزاد جهان اسفند ماه امسال 
به میزبانی تهران یا مازندران برگزار می‌شود. حمید 
یاری با اشاره به برگزاری جام باشگاه‌های کشتی آزاد 
جهان گفت: »قرار است نهمین دوره این رقابت‌ها 
با توجه به نظر کادر فنی تیم‌های ملی کشتی آزاد و 
فرنگی اوایل اسفند ماه با حضور هشت تیم داخلی و 
خارجی برگزار شود. برگزاری جام باشگاه‌های جهان 
در کشتی آزاد قطعی است اما برای کشتی فرنگی به 
جمع‌بندی نرسیده‌ایم.« یاری همچنین ادامه داد: 
»تیم‌های سایپا و بانک شهر از ایران در این پیکارها 
حضور دارند که در صورت انصراف، یک تیم داخلی 
جایگزین می‌شود. با توجه به نظر کادر فنی ۶ تیم 
خارجی با نفرات کامل به این مسابقات دعوت 
می‌شوند.« یاری گفت: »برای برگزاری این رویداد 
ورزشی با ۲ اسپانسر داخلی مذاکره کردیم که قرار 
است تا پایان هفته حامی مالی مسابقات به صورت 
قطعی معرفی شود. دعوتتامه‌ برای کشورهای روسیه، 
قزاقستان، قرقیزستان، ارمنستان و ترکیه ارسال شده 
است. با توجه به حساسیت این مسابقات هر تیم 
می‌تواند از ۲۰ تا ۲۵ کشتی‌گیر استفاده کند که این 
موضوع می‌تواند برای کشتی‌گیران داخلی از اهمیت 

زیادی برخوردار باشد.«

مسابقات پارادوچرخه‌سواری آسیا

تیم دونفره
تیم‌ ملی پارادوچرخه‌سواری تنها با دو ورزشکار پارا 
به مسابقات قهرمانی آسیای تایلند اعزام شد. این 
مسابقات پیش‌درآمدی برای حضور در بازی‌های 
پاراآسیایی ناگویا است. محمود وفایی مدیر تیم‌های 
ملی پارادوچرخه‌سواری با اشاره به اعزام بهروز فرزاد و 
احمد حمزه‌لو به مسابقات پارادوچرخه‌سواری قهرمانی 
آسیا در تایلند گفت: »مسابقات پارادوچرخه‌سواری 
قهرمانی آسیا در دو رشته استقامت جاده و تایم‌تریل 
انفرادی از ۲۱ تا ۲۸ بهمن در تایلند برگزار می‌شود که 
این دو ورزشکار از ۱۵ بهمن به منظور برپایی اردوی 
تمرینی قبل از شرکت در مسابقات به تایلند می‌روند.« 
او در پاسخ به این پرسش که چرا تنها ۲ ورزشکار عازم 
مسابقات می‌شوند، ادامه داد: »با توجه به نوسانات 
ارزی و بالا بودن هزینه‌ها سعی کردیم تنها ورزشکارانی 
را به این تورنمنت اعزام کنیم که شانس بالایی برای 
کسب مدال دارند. البته نگاه فدراسیون دوچرخه‌سواری 
نسبت به ورزشکاران پارا همیشه حمایتی بوده و همواره 
سعی کردیم در هر تورنمنتی شرایط اعزام ورزشکاران پارا 

را تحت هر شرایطی فراهم کنیم.«
 

 بانوی ایرانی
 نایب رئیس پارابسکتبال آسیا شد

حوریه برادران به عنوان نایب رئیس اول فدراسیون 
و  آسیا  منطقه  در  باویلچر  بسکتبال  بین‌المللی 
اقیانوسیه انتخاب شد. جلسه هیأت رئیسه فدراسیون 
 بین‌المللی بسکتبال باویلچر در منطقه آسیا و اقیانوسیه

 IWBFAOZ طی دو روز برگزار شد. در این جلسه 
اقدامات انجام شده در سال 2024، تصویب صورت‌های 
مالی، گزارش مناطق، گزارش کمیته داوران و کلاس‌بندی 
و همچنین در خصوص مسابقات و برنامه‌های سال 2025 
برای توسعه بسکتبال باویلچر در منطقه و همچنین در 
خصوص تقویم ورزشی سال 2026 مطالبی مطرح و 
تصویب شد. در این نشست همچنین حوریه برادران 
مدیر بین‌الملل فدراسیون ورزش‌های جانبازان و 
توان‌یابان که ژانویه سال 2024 به عنوان نایب رئیس 
منطقه مرکز و‌ جنوب آسیا انتخاب شده بود، با اکثریت 
آرای هیأت رئیسه به عنوان نایب رئیس اول فدراسیون 
بسکتبال باویلچر در منطقه آسیا و اقیانوسیه انتخاب 
شد. این جلسات از تاریخ 29 دی لغایت یکم بهمن ماه 

به میزبانی کشور امارات برگزار شد.
 

اردوی تیم ملی روئینگ در مهاباد
دور سوم اردوی تیم ملی روئینگ آقایان در سد 
مهاباد از فردا شروع می‌شود.  به همین منظور 
16 قایقران مرد در رده سنی جوانان، زیر 23 سال و 
بزرگسالان برای حضوری موفق در مسابقات قهرمانی 
آسیا به اردو دعوت شدند که قرار است تا 24 بهمن 
زیر نظر افشین فرزام پارو بزنند. مانی رحمانی، رامان 
حسن‌خانی، بهراد لگاری‌نژاد، محمدامین دشتی 
و رضا نوایی در رده سنی جوانان؛ علی رشادت، 
ابوالفضل سطوتی، امیررضا عبدالی و بنیامین 
شکرالله‌زاده در رده زیر 23سال و رضا قهرمانی، هیراد 
محمد حسنی، حسین سماکار، مهدی قپانوری، 
سیدمسعود محمدی و علی صادقی در رده بزرگسالان 

نفرات دعوت شده به این اردو هستند.
 

۸ مدال کاراته‌کاها در مارسی
نمایندگان کاراته ایران در رقابت‌های بین‌المللی آزاد 
مارسی به ۴ طلا، یک نقره و سه برنز رسیدند.مسابقات 
کاراته بین‌المللی آزاد مارسی طی روزهای ۲۸ الی ۳۰ دی 
ماه در فرانسه و با حضور ۷۸۴ کاراته‌کا از ۳۴ کشور برگزار 
شد که در پایان این رقابت‌ها کاراته‌کاهای ایرانی حاضر 
در مسابقات با ۴ طلا، یک نقره و ۳ برنز پس از فرانسه، 
ایتالیا و الجزایر در جایگاه چهارم قرار گرفتند. ابوالفضل 
عرب‌یعقوبی در وزن ۵۰-کیلوگرم، بهنام دهقان‌زاده در 
وزن ۶۰- کیلوگرم، مرتضی نعمتی در وزن ۷۵-کیلوگرم 
و سجاد گنج‌زاده در وزن ۸۴+کیلوگرم چهار مدال 
طا، علی رحیم در وزن ۷۵-کیلوگرم یک مدال نقره و 
مهدی شهگل در وزن ۷۵-کیلوگرم، مهدی گنج‌زاده در 
وزن ۸۴+کیلوگرم و غزل نادری در وزن ۶۱-کیلوگرم، سه 

مدال برنز ایران در این رقابت‌ها را به ارمغان آوردند.

طرحی برای بازی‌های المپیک و پارالمپیک 2028

 »برنامه اجرایی المپیک« به هیأت دولت می‌رود
مهدی هاشمی قید حضور در جام یاریگین را زد

اخراج از چرخه
راستای  وزارت ورزش و جوانان در 
حضور  برای  دولت  سیاست‌های 
ایران  موفقیت‌آمیز کاروان ورزشی 
پارالمپیک  المپیک و  در بازی‌های 
یس  پیش‌نو  ، نجلس لس‌آ  ۲ ۰ ۲ ۸
را تهیه  المپیک«  »برنامه اجرایی 
کرد. احمد دنیامالی، وزیر ورزش و 
جوانان در حالی که پیش از ورود به 
وزارتخانه، درخشش در بزرگترین 
از  یکی  را  دنیا  ورزشی  فستیوال 
برنامه‌های اصلی‌اش در چهار سال 
اول وزارتش خوانده بود، می‌خواهد 
هر چه سریع‌تر برنامه‌ریزی برای آن 
را آغاز کند؛ برنامه‌ای که با برگزاری 
نشست‌های تخصصی با فدراسیون‌ها 

استارت خورده است.
پیش‌نویس این طرح تحت عنوان 
توسط  المپیک«  اجرایی  »برنامه 
تعدادی از کارشناسان وزارت ورزش در 
دفتر برنامه‌ریزی و نظارت، با همکاری 
اساتید دانشگاهی تهیه شده تا بعد از 
بررسی همه‌جانبه و اصلاحات مورد 
نیاز و تهیه برنامه نهایی به هیأت 

دولت داده شود.
به همین خاطر وزیر ورزش نشستی با 
حضور معاونان وزارتخانه، رئیس کمیته 
ملی المپیک و اعضای هیأت اجرایی 
کمیته برگزار کرد تا با همفکری و 
مشورت آنها طرح را نهایی و تقدیم 
هیأت وزیران کند. این برای نخستین 

بار است که وزارت ورزش و جوانان 
یک برنامه کلان چهارساله را با هدف 
ارتقای ورزش کشور برای شرکت در 
بازی‌های المپیک طراحی و تدوین 
می‌کند. هدفگذاری برای کسب تعداد 
سهمیه‌ها، مدال‌ها و جایگاه تیمی 
ایران در این بازی‌ها، اردوهای تدارکاتی 
و تورنمنت‌های برون‌مرزی تیم‌های 
ملی، استفاده از ظرفیت بیشتر بانوان، 
ایجاد سخت‌افزار مناسب، مقایسه 
شرایط تمرینی کشورهای رقیب و 
از همه مهم‌تر برآورد بودجه ارزی 
و ریالی از جمله مواردی است که 
با جزئیات در پیش‌نویس »برنامه 
اجرایی المپیک« لحاظ شده است.

تیم منتخب کشتی آزاد در حالی 
راهی مسابقات جام یاریگین شد 
که مهدی هاشمی هم با اعلام 
کادرفنی و طبق چرخه انتخابی تیم 
ملی باید راهی روسیه می‌شد. سید 
مهدی هاشمی که در مسابقات 
قهرمانی کشور عنوان قهرمانی وزن 
125 کیلوگرم را به دست آورده بود، 
به خواست کادرفنی باید راهی جام 
یاریگین می‌شد تا بتواند در چرخه 
انتخابی تیم ملی قرار بگیرد. این 
در حالی است که این کشتی‌گیر 
بر خاف نظر کادرفنی اعتقاد دارد 
که باید راهی مسابقات قهرمانی 
آسیا شود و به همین دلیل قید 

حضور در جام یاریگین را زد. این 
برای چندمین بار است که سید 
مهدی هاشمی در راه رسیدن به 
ترکیب تیم ملی حاشیه ایجاد 
می‌کند. بعد از این تصمیم هم 
پژمان درستکار با اعلام اینکه مهدی 
هاشمی از چرخه انتخابی تیم ملی 
خارج شده است، مرتضی جان 
محمدزاده را به لیست اضافه کرد. 
البته به دلیل تصمیم دیرهنگام 
هاشمی، هنوز کارهای خروج از 
کشور جان محمدزاده انجام نشده 
اما با این‌ حال موضوع مهم این 
است که هاشمی از لیست کنار 
گذاشته شده است و دیگر شانسی 

برای ورود به چرخه ندارد. تکرار 
رفتارهای غیرحرفه‌ای از سوی سید 
مهدی هاشمی که از دوره ریاست 
رسول خادم در فدراسیون کشتی 
شروع شده، او را در مسیر دیگری به 
غیر از قهرمانی قرار داده است. قطعاً 
کادرفنی در ترکیب خود با توجه به 
اینکه فردین معصومی و امیرحسین 
ع را دارد، خیالش راحت است و  زار
حتماً این دو کشتی‌گیر چند قدم از 
هاشمی جلوتر هستند اما او به جای 
پذیرفتن واقعیت موجود و افزایش 
تاش بیشتر وارد حاشیه شده و 
می‌خواهد با جنجال به تیم ملی 

برسد اما این ممکن نیست.
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3 منهای فوتبال

لیست تیم ملی والیبال نهایی نیست

پیاتزا: ولاسکو مرا به ایران کشاند

روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی 
تیم ملی والیبال بالاخره دیروز 
به تهران آمد. او بعد از بررسی 
برنامه‌های تیم ملی عصر دیروز 
در حضور خبرنگاران قراردادش را 
امضا کرد و به سؤالات آنها جواب 

داد.
روبرتو پیاتزا حرف‌هایش را با 
ادامه دادن راه ولاسکو شروع کرد: 
»عصر همه بخیر، از استقبال 
شما خیلی ممنونم و از رئیس 
فدراسیون هم تشکر می‌کنم.

من به ایران آمدم که به نظرم 
می‌شود خیلی چیزها را ساخت 
و دوباره شروع کرد. دوست دارم 
کاری که ولاسکو کرد را انجام 
بدهم. ولاسکو والیبال ایران را 
تغییر داد و نگاه دنیا را به والیبال 
ایران. همین کاری که در ایتالیا 
انجام داد؛ دلیل بزرگی که باعث 

شد به ایران بیایم.«
می‌خواهد  برنامه‌هایش  با  او 
والیبال ایران پیشرفت کند: »این 
دوسالی که ایران گذراند، نکات 
خوبی هم داشت و نتایج مختلفی 
گرفت. فدراسیون، خوش‌خبر 
سرپرست و کادرفنی به من کمک 
می‌کنند نکاتی که لازم است را 
بفهمم و اینکه چه چیزهایی 
باعث پیشرفت می‌شود. اولین 
برنامه ما اردیبهشت ماه سال 
آینده با شروع تمرین است، باید 
بازیکنان را ببینم و اینکه چه کاری 

باید انجام دهم که بازیکنان برای 
تیم ملی عملکرد خوبی داشته 
باشند. مطمئناً از همه توانم برای 
بهتر شدن تیم استفاده می‌کنم. 
همین‌طور توتولو با شناختی که از 
تیم و والیبال ایران دارد، بیشتر به 

من کمک می‌کند.«
او شائبه همزمانی سرمربیگری‌اش 
در تیم ایران و هلند را غیرممکن 
دانست: »چیز عجیبی است. 
وقتی این‌ مسائل پیش می‌آید، 
خیلی از خبرنگاران این مسائل را 
ح می‌کنند. صحبت‌هایی  مطر
بین ما مطرح شد، چه کسی 
می‌تواند سرمربی ایران شود، 
اما من هرگز نگفتم که همزمان 
سرمربی ایران و هلند باشم. اصلاً 
امکان ندارد همزمان یک مربی با 
دو تیم قرارداد داشته باشد چرا که 
همه تمرکز من روی تیمم است.«

پیاتزا بر انتخاب دستیار ایرانی‌اش 
بعد از ملاقات با گزینه‌ها تأکید 
کرد: »فدراسیون لیستی از مربیان 
و بازیکنان به من داده، من اول 
باید مربیان را ملاقات کنم برای 
اینکه بدانیم شکل کار ملی را 
چطور شروع کنیم. همین‌طور 
من با توتولو ایده‌های‌مان را با 
آنها در میان بگذاریم. ما زبان 
ایرانی و ایتالیایی نداریم، ما 
با زبان والیبال با هم صحبت 

می‌کنیم.«
مرد ایتالیایی تیم باشگاهی‌اش را 
حفظ می‌کند: »من کار همزمان با 
باشگاهم و ایران را ادامه می‌دهم، 
درست مثل وقتی که در هلند هم 

همین رویه را داشتم.«
به گفته او لیست بازیکنان تیم 
ملی باز است: »لیست برای من 
همیشه باز است و لیست نهایی 
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در پس طلوع هر ستاره غروبی است 
که اتفاقاً رنگ و بوی پایان ندارد. 
قهرمانان زیادی می‌آیند و می‌روند اما 
شخصیت قهرمانی و پهلوانی رد پایی 
است که هیچ گاه فراموش نخواهد 
شد. سجاد مردانی، کاپیتان تیم 
ملی تکواندو که مدتی قبل بعد 
از 15 سال قهرمانی، تصمیم به 
خداحافظی از تیم ملی گرفت، 
بعد از ناکامی در المپیک ریو 
8 سال سخت را برای رسیدن 
به مدال المپیک پشت سر 
شانسی  بد ما  ا شت  ا گذ
تا  چسبید  ا  ر ش  یقه‌ا
المپیک توکیو و پاریس 
و  ا  . هد بد ست  د ز  ا ا  ر
حالا و در انتهای مسیر 
گفته  به  قهرمانی‌اش 
خود حسرت هیچ کدام 
از این اتفاقات تلخ را به 
همراه ندارد، چرا که معتقد 

است دقیقه به دقیقه این مسیر پر از 
تجربیات ارزشمندی بوده که عیارش 
خیلی بیشتر از طلای المپیک است.

 
چه شد که تصمیم به خداحافظی 

از تیم ملی گرفتید، مصدومیت 
چقدر در این موضوع نقش 

داشت؟
متأسفانه خیلی میلی‌متری المپیک 
توکیو را از دست دادم و فقط 4 امتیاز 
که حکم یک وزن‌کشی را دارد، کم آوردم. 
بعد از ناکامی در رسیدن به المپیک 
توکیو بازهم تسلیم نشدم و تصمیم 
گرفتم یکبار دیگر برای رسیدن به مدال 
المپیک تلاش کنم. این 4 سال هم مثل 
4 سال قبل برایم پر از اتفاقات خوب و بد 
بود اما من سعی کردم بیشتر روی خودم 
غ از مسأله فنی در همه  تمرکز کنم، فار
ابعاد خودم را رشد داده بودم و از هر نظر 
آماده رسیدن به المپیک پاریس بودم اما 
متأسفانه یک مصدومیت بد موقع برایم 
به وجود آمد و به رغم اینکه تا دقیقه 
90 تاش کردم که خودم را برسانم، 
متأسفانه شرایط و تصمیمات طوری 
بود که نتوانستم وارد چرخه مسابقات 

بشوم و به همین خاطرهم تصمیم به 
خداحافظی گرفتم.

حسرت المپیک توکیو و پاریس 
هنوز همراهتان است یا آن اتفاقات 

را فراموش کرده‌اید؟
تکواندو و مسیر قهرمانی در این 8 سال 
مدال المپیک را به من نداد اما تجربیات 
ارزشمند دیگری به من اضافه کرد و 
باعث رشدم در بسیاری از زمینه‌ها شد. 
بنابراین هیچ حسرتی به دل ندارم. هر 
کاری را که باید در این مسیر انجام دادم 
اما المپیک توکیو را میلی‌متری از دست 
دادم، در رابطه با المپیک پاریس هم 
از نظر روانی گرفته تا جسمانی آماده 
بودم اما مصدومیت بدموقع کار دستم 
داد. به رغم اینکه تا دقیقه 90 امیدوار 
بودم و این را در خود می‌دیدم که با 
تسریع روند بهبودی به رقابت‌ها برسم، 
متأسفانه شرایط جوری دیگری پیش 
رفت. هیچ حسرتی به دل ندارم؛ چرا که 
8 سال با اهدافم زندگی و از دقیقه دقیقه 
آن برای رشد و توسعه فردی استفاده 
کردم و چیزهایی به مراتب بیشتر از 
طای المپیک به دست آوردم که برایم 

با ارزش‌تر است.

خداحافظی از تیم ملی بعد از 
15سال چقدر سخت است؟

ماهیت خداحافظی همیشه سخت است 
اما وقتی بدانی دین خود را ادا کرده 
و تا آخرین لحظه در جهت اهدافت 
جنگیده‌ای دلت آرام می‌گیرد. بعد از 
15 سال فعالیت در ورزش قهرمانی، 
خداحافظی از تیم ملی برایم سخت بود 
اما من تمام خودم را در این سال‌ها 
گذاشتم و هیچ حسرتی در دل و ذهن 
ندارم. فکر می‌کنم وقتش رسیده 
بود که از تیم ملی خداحافظی کنم و 
اندوخته‌هایم در تکواندو را در مسیر 

دیگری به کار بگیرم.
شیرین‌ترین و تلخ‌ترین اتفاق 

دوران ورزشی‌تان چه بود؟
شیرین‌ترین و تلخ‌ترین اتفاق دوران 
ورزشی‌ام مربوط به المپیک ریو بود. 
نتیجه نگرفتن در این رقابت‌ها تلخ‌ترین 
اتفاق بود اما تسلیم نشدن و مسیر 
جدید بعد از المپیک، شیرین‌ترین اتفاق 

این مسیر 15 ساله بود.
بعد از اتفاق تلخ ریو چه چیزی 

باعث شد که تسلیم نشوید؟
در سال 2016 با هدف کسب مدال 

پا به تاتامی المپیک ریو گذاشتم اما 
متأسفانه این اتفاق نیفتاد. در بازگشت 
از ریو تصمیم گرفتم که 4 سال دیگر 
تلاش کنم که در توکیو بتوانم به مدال 
المپیک برسم. روزهای سختی را پشت 
سر گذاشتم و در این 4 سال دیدگاه من 
نسبت به ورزش قهرمانی تغییر کرد. 
همزمان که برای کسب مدال المپیک 
می‌جنگیدم، روی رشد فردی و شخصیت 
قهرمانی تمرکز کرده بودم چرا که اعتقاد 
دارم همه می‌توانند قهرمان باشند اما به 
دست آوردن شخصیت قهرمانی چیزی 
نیست که یک شبه به دست بیاید و 
سال‌ها باید روی خود کار کنی تا بتوانی 
منش و شخصیت پهلوانی را در خود جا 

بیندازی.
بعد از این، چه برنامه‌ای برای ادامه 

زندگی‌تان خواهید داشت؟
تکواندو درون من است و تا همیشه 
خواهد بود. فعاً تصمیم گرفته‌ام تمام 
تجربیات و مهارت‌هایی را که در مسیر 
قهرمانی به دست آوردم در مسیر تجارت 
جهانی و داد و ستد به کار بگیرم اما قطعاً 
همیشه تکواندو را دنبال خواهم کرد و ما 
هیچ وقت از یکدیگر جدا نخواهیم شد.

تجربیاتی با ارزش‌تر از مدال المپیک دارم

مردانی: هیچ حسرتی به دل ندارم

نداریم و نخواهد داشت. همه 
بازیکنان می‌توانند به تیم ملی 
کمک کنند. امروز ممکن است تا 
پایان مسابقات ۲۰ مصدوم داشته 
باشیم و هر روز یک مصدوم اضافه 
شود، من سعی می‌کنم بهترین 
عملکردم را برای تیم ملی ایران 

داشته باشم.«
پیاتزا در پاسخ به این سؤال که 
ممکن است یک مربی ایرانی 

خارج از این لیست به کادر فنی 
تیم ملی اضافه شود؟ گفت: 
»همان چیزی که برای بازیکنان 
صدق می‌کند برای مربیان هم 
هست. من در کشورهای دیگر 
کار کرده‌ام، همیشه مشکل آخر 
همان مشکل اول است. باید 
تصمیم بگیریم چون همه چیز 
آماده است، اینکه همیشه چه 
کسی باشد و چه کسی نباشد. 

لیست مربیان هم همیشه باز 
است. اگر مربی خارج از این 
لیست مشتاق کار با من باشد 
می‌تواند کار کند. این لیست 

نیست.« نهایی 
سرمربی تیم ملی والیبال معتقد 
است انتخاب بازیکنان با خودش 
است: »حالا تکنولوژی کنار ما 
هست. برای دیدن ایران و بازی‌ها 
زمان هست، من فعاً نمی‌توانم 

اما تکنولوژی  باشم  ایران  در 
کمک می‌کند تا بازی‌ها را ببینم. 
دستیارم هست، هرچند یک نفر 
هم نمی‌تواند کاری پیش ببرد 
و همکارانم از بازیکنان به من 
اطلاعات می‌دهند. من مثل 
پزشک هستم و باید همه اطلاعات 
را بگیرم اما خودم انتخاب کنم. از 
جنگ و دعوا دوست برای من 

درنمی‌آید.«

فائزه زمانی
خبرنگار

سید میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال 
از تحقق وعده‌اش گفت: »همان طور 
که همه هواداران والیبال می دانند قول 
داده بودیم در خدمت پیاتزا برای امضای 
قرارداد باشیم و بعد هم او جوابگوی 
سؤالات خبرنگاران باشد. ما سال آینده 

سال شلوغی داریم. امیدوارم سال آینده 
سال برگشت والیبال به روزهای خوبش 
باشد. قرارداد ما با پیاتزا ۲+۲ است و اگر 
رضایت طرفین باشد تا آخر المپیک ۲۰۲۸ 
تمدید می‌شود و اگر رضایت نباشد فقط 
فدراسیون می‌تواند قرارداد را فسخ کند.«

امیر خوش خبر، سرپرست تیم ملی والیبال 
امیدوار است که دوباره والیبال ایران به 
اوج برسد: »خوشحالم که اینجا نشستم و 
به عنوان سرپرست تیم ملی انجام وظیفه 

 » . می‌کنم
خوش خبر درباره لیست دستیاران پیاتزا 

گفت: »لیست عجیب و غریبی نیست و 
اگر قلم و کاغذ می‌دادند اسامی و سوابق 
و تحصیلات و میزان آشنایی آنها به زبان را 
می‌نوشتم. ما دو تیم ملی الف و ب داریم 
و مربیان ایرانی در آن همکاری دارند اما 
دستیار ایرانی روی نیمکت را پیاتزا انتخاب 

می‌کند. برنامه‌ریزی حرفه‌ای برای حضور 
خوب تیم ملی در لیگ ملت‌ها شده و پیاتزا 
توقع نداشت با این گروه حرفه‌ای در ایران 
کار کند. تقوی دست او را باز گذاشت و از او 
حمایت می‌کند تا تیم ملی ایران آوازه‌اش 

را در دنیا تکرار کند.«

تقوی: سال شلوغی داریم خوش‌ خبر: امیدوارم والیبال ایران در دنیا پرآوازه شود


